



MAGYARORSZÁG HIVATALOS LAPJA
2021. szeptember 9., csütörtök

Tartalomjegyzék

1630/2021. (IX. 9.) Korm. határozat

Az Európai Bizottság Lengyelországgal szemben hozott
2021. szeptember 7-i döntéséről

7930

IX. Határozatok Tára

A Kormány 1630/2021. (IX. 9.) Korm. határozata az Európai Bizottság Lengyelországgal szemben hozott 2021. szeptember 7-i döntéséről

1. A Kormány meghallgatta az igazságügyi miniszter helyzetértékelését az Európai Bizottság 2021. szeptember 7-én, a lengyel bíróságokra vonatkozó eljárásokban hozott döntéseiről, miszerint az Európai Bizottság kényszerítő bíróság kiszabását kéri az Európai Bíróságtól a 2021. július 14-én hozott ideiglenes intézkedés végrehajtásának ügyében.
2. A Kormány megállapítja, hogy az Európai Unió történetében példa nélküli, hogy az Európai Bizottság egy tagállammal szemben ideiglenes intézkedésként kényszerítő pénzbírság kiszabását kezdeményezze egy, az európai uniós jog és a nemzeti alkotmányjog viszonyát is érintő összetett kérdésben.
3. Lengyelország – Magyarországhoz hasonlóan – védi az Európai Unió külső határait, ezzel Európa belső biztonságát védi. Eközben Brüsszel hátba támadja Lengyelországot, visszaél hatalmával, és az Európai Unió egységét veszélyezteti.
4. Magyarország kiáll Lengyelország mellett. A Kormány rögzíti, hogy a bíróság kezdeményezésével az Európai Bizottság a tagállami szuverenitás számos elemét megsértve beavatkozott a lengyel jogalkotás menetébe, valamint a végrehajtó hatalom és az igazságszolgáltatás viszonyrendszerébe.
5. A Kormány felhívja az igazságügyi minisztert, hogy vizsgálja meg az Európai Bíróság előtt folyamatban lévő eljárásba történő, Lengyelország melletti beavatkozás lehetőségét, amelynek keretében a Kormány kifejtetheti jogi álláspontját.

Felelős: igazságügyi miniszter

Határidő: folyamatos

Orbán Viktor s. k.,
miniszterelnök

A Magyar Közlönyt az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.

A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.

A szerkesztőség címe: 1051 Budapest, Nádor utca 22.

A Magyar Közlöny hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a <http://www.magyarokozlony.hu> honlapon érhető el.